

B A J A - B Á C S K A

Szerkesztőség az adóhivatár
FERENCZ-TERE 2. SZÁM

Dr. KNÉZY LEHEL.

ELŐFIZETÉSI ÁRANK: 2 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

Báthory István lengyel király születésének 400 éves emlékfordulója.

A világháború meghozta a Lengyelország függetlenségét; azóta, mint tekintélyes európai hatalom számottevő szerepet játszik a világtörténelem színpadán. Nekünk, akik jó néhány évtizeddel ezelőtt Lengyelország többszörös felosztását még úgy tanultuk a történelmi órákon, hogy az mintegy szükségszerű folyamánya volt a lengyelek folytonos belső viszálykodásának és a „nye pozvolim“-os alkotmányunk, ma kissé csodálkozva nézünk Lengyelország felé s alig tudjuk elképzelni, hogy az a ma harmincmillió nagy nemzet a nyolcmillió kis Magyarországgal szemben.

Valljuk be: csalódás is ért bennünket Lengyelország részéről; revíziós törekvéseinket nem támogatta eddig az az ösztönös és bensőséggel, amelyet joggal elvárhattunk volna.

Am a politika utjait az érdekek törvényei irányítják és érzégsnek nem sok helye van.

Reméljük, hogy az igazság győzelmének általános emberi érdekén kívül sikerül kiépíteni azokat az érdekszálakat is, amelyek Lengyelországot véglegesen a mi oldalunk mellé állítják.

Az önnálló, független Lengyelország most nagy nemzeti ünnepet ül. A független nemzeteknek már szokásuk, hogy megbecsülik a történelem nagyjait s ünnepélyekkel áldoznak emléküknök.

A lengyel történelem egyik legnagyobb alakja Báthory István, aki magyar ember volt. 1533-ban született — éppen negyyszáz évvel ezelőtt, — és az ő emlékét ül most a lengyel nemzet fényes ünnepség keretében.

Báthory István Ferdinánd udvarában nevelkedett ugyan, de felnövekedvén, férjkorában a nemzeti ügy oldalára állott és — Zápolya Jánoshoz csatlakozott.

Zápolya János harctéri és

diplomáciai szolgálatait, melyeket igen sikeresen teljesített, erdélyi vajdává nevezte ki. Zápolya János halála után az erdélyi rendek 1571-ben fejedelmé választották meg. Öt évig kormányozta Erdélyt s olyan nagy tekintélyt biztosított a kis Erdélynek, hogy 1576-ban a lengyelek Zsigmond király halála után megkínálták a lengyel koronával.

A koronát Báthory István elfogadta s olyan jól kormányzott Lengyelországban, hogy a lengyelek azt kívánták: „bár csak örökké élne!“

Titkos terve volt Báthory Istvánnak Magyarországot, Erdélyt és Lengyelországot egy erős államszövetséggé tömöríteni a török és a német ellen.

A nagy lengyel nemzeti ünnepén Magyarország nevében részt ve Seredy Jusztinián, hercegprímás, Kallay Miklós földművelésügyi miniszter, továbbá Ernst Sándor és Cettler Jenő képviselők.

Krakkóban század és mintegy húszezer főnyi tömeg fogadta a magyar küldöttséget.

A magyar és a lengyel himnusz, a Rákóczi-induló hangjai fellekesítették a tömeget, mely viharosan tüntetett a lengyel-magyar testvériség mellett.

Örömmel köszöntjük a lengyel nemzetet a nagy évforduló alkalmából s reméljük, hogy az irányunkban kedvező tömeghangulat, a gyakorlati politikában is érezetnő fogja hatását s megszerzi számunkra a hivatalos Lengyelország öszinte barátságát és támogatását, amelyre ma valóban nagy szükségünk van.

szorkánkyonyhát, melyet magas diplomáciának hívnak s amelyben ép úgy védnek, hibáznak, terveznek és taktikáznak a nemzeti bőrre, mint akárcsak a közpolgári emberek a maguk hétköznapi életében, amikor kisebb érdekekért küzdenek.

Azokra, akik a hort átéltek, gondolkodóba ejtő élmény volt az annexió történetének meghallgatása, mert a korra visszaemlékezve meg kell állapítanunk, hogy valami — ma már érthetetlen biztonsággal — éltek akkor csendes napjainkat — azt hittük, hogy az ország léte, területe örök időkre biztosítva van és sejtelmünk sem volt arról a céltudatos aknamunkáról, mely ellenük folyt.

Az előadást igen sokan hallgatták meg; ott láttuk az egyesület vezetőségét és tagjait.

Együtt mentek halálba az ikertestvérek.

Madarasnak szomorú szenzációja akadt vasárnap délelőtt. Páhl Pálné sz. Pléi Anna és ikertestvére Ringeiszné Pléi Teréz közös elhatározással öngyilkosságot követtek el. Beosontak Kugler dr. közegyi orvos kertjébe, ott felsőruhákat levetve egy régi, használaton kívül helyezett kútba vetették magukat. A házbeliek észrevették őket de már későn, mert mire előkerítették a kimentéshez szükséges eszközöket, a testvérek már a víz alá merültek.

A két ikertestvér, akik egy napon mentek férjhez, egy napon haltak meg. Páhlné gyógyíthatatlan betegségben szenvedett, ez indította végzetes tettére és testvérét is valószínűleg ő beszélt rá a közös öngyilkosságra.

— Kacsótt lopott a Dunaparton. Nuszpl Simon Nostra raktári üzemezetű feljelentést tett ismeretlen tettes ellen, mert a raktár mellett szabadon levő hacsából keltő ellopok. A randsőségi nyomozás a tettest kézrekerítette és megindította ellene az eljárást.

Amerika bort vásárol.

Azok, akik az amerikai szesztilalom eltörlésétől a bor és a szőlőgazdálkodás fellendülését várták, nem csalódtak, mert Amerika máris jelentkezett az európai piacokon, mint borvásárló.

Amerika az idén megveszi Franciaország bortermelésének felerészét s ennek hatását a magyar borgazdaság is meg fogja érezni, mert megszabadul a francia bor európai konkurrenciájától.

Félmillió dollárért magyar bort is vásárol majd Amerika. Az összeg nem nagy, de mindenestre kezdetnek elég jelentékeny; most már csak az kell, hogy a mai erős nemzet közti versenyre felkészülve, kiváló minőségű tömegborral jelenjünk meg a világpiacon.

Bizonyos, hogy a szőlőgazdaság új konjunktúra előtt áll, mely nemcsak a bor árára, de a szőlők értékére is kedvező befolyást fog gyakorolni.

Vági István főiskolai tanár előadása az annexióról a Frontharcos Körben.

Vági István soproni erdőmérnöki főiskolai tanár esztörtök este előadást tartott a Frontharcos Körben a boszniai annexióról.

A meglett koru férfiak igazán élménye volt annakidején az annexió, mellyel a monarchia a Bosznia megszállásával teremtett ideiglenes állapotot véglegesíteni s a megszállt területeket a Monarchiához akarta csatolni.

Annakidején a külügyeket Aserpál gróf; a Monarchia külügymi-

nisztere intézte Bécsből, maga az annexió is hirtelen történt, a közönséget nem igen tájékoztatták a készülő eseményekről; annakidején valószínűleg hibásan igazalom utalkodott a leveleken.

A vonatkozó diplomáciai, katonai iratok s történelmi monografiák gondos felhasználásával dolgozta fel Vági István főiskolai tanár, ismert történelmi szaklón, az annexió történetét s mindvégig feblincselő előadásban mutatta be azt a bo-

Gilián Sándor hét hónapi, Gilián József félelvi bürtönbüntetést kapott, mert lelővéssel fenyegették és elverték Zimmermann Istvánt.

Pünkösdi másnapján Gilián Sándor bajai vendéglős 10 éves fia két barátja társaságában számocát lopott Zimmermann István vinceller őrizetére bízott szülőiből.

Zimmermann tetten érte a fiatal tolvajokat és Gilián fiának iskolatáskáját bünyjékként ottartotta. A fiu sírva elment, de rövid idő múlva atyja és nagybátyja kíséretében visszajött. Gilián töltött fegyverét a vincellerre szegezte és lelővéssel fenyegette ha nem adja vissza a

táskát, majd ostorával ütlegelni kezdte. A meglemeitett ember felesége a táskát odaadta, mire az erőszakos zsarolók kocsijukon elhajtottak.

A bíróság a tanuk kihallgatása után zsarolás büntetnének elkövetését beigazoltak látta és Gilián Sándort 7, Gilián Józsefet 6 hónapi bürtönbüntetésre és mindkettőjüket 3 évi hivatalvesztésre ítélte.

Az ügyész és a vádlottak fellebbeztek.

Megszüntetnek több közüzemet, hogy munkatöbbletbe juttathassák az iparosságot. Perczel Attila vezeti a munkálatokat.

A kormány elhatározta, hogy az állami élet minden ágzatának átszervezésére vonatkozó munkálatokat megkezdni annak a racionalizációs tevékenységnek folytatásaképpen, amit még Magyar Zoltán kormánybiztos kezdett meg. Keresztes Fischer belügyminiszter vezetésével alakult meg az a miniszteri bizottság, amely ezt az átszervezési munkát már meg is kezdte.

A bizottságnak minden miniszteriumból egy-egy kiküldött tagja van, vezetője pedig egy kiküldött magasrangú miniszterialis tisztviselő, Perczel Attila. A belügyminisztériumban rendezték be az állami adminisztrációt átszervező tárcaközi nagybizottság helyiségeit. Perczel Attila a miniszteri szobák mellett a régi államtitkári szobákban kapott helyiséget s onnan irányítja a munkálatokat.

A belügyminiszter nyilatkozata.

A belügyminisztérium és kereskedelemügyi minisztérium már hónapok óta dolgozik, hogy a városi és állami üzemeknél végrehajtásuk a törvény által elrendelt intézkedése-

ket. Keresztes-Fischer Ferenc belügyminiszter a következőket mondta:

— Lehetőségek vannak, hogy az autonómiák üzemeli közül többet megszüntessünk, többnek működését pedig korlátozzuk. Az ezekre vonatkozó intézkedések az iparra és magángazdálkodásra nézve igen nagyjelentőségűek lesznek és főleg a kisiparosok fognak jelentékeny munkatöbbletbe jutni. Az elkészült rendelet konkrétan felsorolja a törvényhatóságnál azokat az üzemeket, amelyeket az egész országban vagy megszüntetni, vagy korlátozni, vagy összevonni kell. Ami az üzemekben foglalkoztatott munkások ügyét illeti, azt hiszem ezt is sikerül áthidalni úgy, hogy a munkanélkülivé váló munkásokat más üzemnél helyezik el.

— Magyarbarát csoportot alakítottak a francia újságírók. Az újságírók nemzetközi kongresszusán részt vett francia hírlapírók ma magyarbarát csoportot alakítottak, azzal a céllal, hogy itteni tapasztalataik alapján propagandát fejlessenek ki Magyarországra érdekében.

„Gerté” légyirtóval tégy egy kísérletet Nem látsz otthonodban többé rovar, legyet

14 kg. üveg fuvóval együtt 2— pengő.
12 kg. üveg " " 3.50 pengő.
1 kg. üveg " " 6— pengő.

Készíti: Gyarmati gyógyszerár, Baja.

Szándékos emberölés büntetnének kísérlete az elítéltek gazdasági földjein.

A bajai kir. járásbírósa kisebb földterületen mezőgazdálkodást folytat, a rabellátás iavítása érdekében. A rövidebb szabadságvesztésre ítélt megbízható foglyok könn dolgoznak a földeken bürtönöik felelőjelele alatt.

1933. július 12-én este vacsora közben összeszólakozott Haszenteufel Simon csatájai lakos és ifj. Major János.

Haszenteufel Simon szalonán evett, ifj. Major kért tőle, de az nem adott, mert ifj. Major János másnap már szabadult.

Ebből aztán szóváltás támadt, Haszenteufel Simon a szembajos

ifi. Major Jánost csipárnak nevezte, Major János viszont lesvábozta Haszenteufelt, aki rögtön leekent egy pofont Majornak.

A sokkal fiatalabb Major székelt ragadott, mellyel azonban útsíni nem tudott, mert kezében maradt a lába, a szék pedig szétesett. Haszenteufel Simon pedig felkapta a közelben fekvő kislejét s fokával fejbe ütötte Majorot, akin nyolc napon belül gyógyuló sérülést szenvedett.

A bíróság a tanuk meghallgatásának foganatosítása után Haszenteufel Simon 6 hónapi fogháza ítélte.

Mozgalom a vasárnapi harminchat órás munkaszünet érdekében.

Mint értesülünk, a bajai kereskedők s alkalmazottak körében mozgalom indult meg a teljes és 36 órás vasárnapi, illetve hétvégi munkaszünet érdekében.

A beérkező hírek szerint a kereskedők körében igen népszerű a

gondolat s előreláthatólag ilyen irányú határozatot is fognak hozni a legközelebbi gyűlésükön.

Az élelmiszer üzemek természetesen kivételt fognak képezni az általános szabály alól.

Beiratások a Liszt Ferenc-Kör zeneiskolában.

A Liszt Ferenc-Kör áll. eng. zeneiskola új hajléka a Péter-Pál utca 7. számú házában van. (A Belvárosban a plébánia-templom közelében.)

Szeptember 1., 2 és 4-én délelőtt 11—12-ig és délután 2—4 óráig folynak a beiratások a zongora-, hegedű- és magánénekzakra. A magánéneket Dorner Aurélné okl. énekmuvész fogja tanítani, aki a bécsi Zeneművészeti Főiskolán nyerte képesítését.

Szeptember 5-én délután 2 órakor lesznek a halláspróbák, felvételi és pótvizsgák.

Szeptember 6-án d. u. 3 órakor lesz az V. iskolai év megnyitása a Nemzeti Szálló hangversenytermében, amikor szétosztásra kerülnek a mult évi jutalmak és segélyek.

Szeptember 7-én megkezdődik a rendes tanítás.

Mindenről bővebb felvilágosítást nyújt az igazgatóság.

— Kicsérélik Napoleon szobrát a Vendome-oszlopon. Az Excelsior értesítése szerint Páris városa a Vendome oszlop tetején álló Napoleon-szobrot, amely Dumont szobrász műve és amely a császárt, mint római Cézárt ábrázolja; el fogja távolítani s helyére Seuzre szobrász Napoleon szobrát állíttatja. Ez a császárt szürke kabátjában s kis kalpagójával örökíti meg.

SZÍNHÁZ.

Színháznyitás.

A Pécsi Nemzeti Színház, amely egyuttal Baja város házi színtársulata most már nyolcadik éve Fodor Oszkár igazgatása alatt látja el városunk közönségének színházi igényeit. Megállapíthatjuk, hogy Fodor Oszkár és mindig nívósan beszervertet tjrulata a régi béke évek hangulatát hozza arra az 5—6 hétre, amikor így nyár végén megérkezik kedvelt színészeink.

Nagy része haza jön ide Bajára, mert évek során a közönség és színház összelegedtek. Ma megint aktuális, hogy megemlékezzünk kedvenceinkről, mert alig egy hét és megnyílnak a Központi Színház kapui, hogy újra egész esztendőre való színházi élményt gyűjtsünk magunknak.

Pécsett a társulat eddig soha nem tapasztalt érdeklődés mellett játszott egész júniusig és amikor a pesti vendégiáték során az összes fővárosi lapok elismerésével a kanizsai nyári szezonnal bevonult, akkor ott az a meglepetés érte derék színészeinket, hogy bérletben előre biztosítva volt a 8 heti játék anyagi sikere. Ennek egyik indító oka, hogy a Fodor rezsim iránt minden városban a jogos bizalom nyilvánul meg, de azonfelül tényleg ez idén annyira jó darab és kitűnő előadás várja a közönséget, amennyi máskor 4 évi színpadi termésrel ér fel. Másik fő szempont, hogy a hely-

Vendéglősök és borkimérők figyelmébe

Prima urasági bor kapható már
ötven litertől

kezdve minden mennyiségben a legolcsóbb napi áron reggel 8—12-ig, délután 2—6-ig a Proválián Zádor-fele házban. Árpád-utca 3. (Pinceben)

Lichtenstädter (Ligeti) Ede borkereskedő

árak leszállításával Fodor Oszkár mindenki számára hozzáférhetővé teszi a színházat.

A berletek és az előadások beszerzésére az igazgató helyettese Fodor Elek sorra járja a színház barátait, akiket felvilágosít arról is, hogy az első hét műsora és a társulat híre olyan berlő tömeget mozgató meg, ami indokoltá teszi, hogy a régi berlők biztosítsák helyeiket.

A bemutató előadáson színre kerül egy kitűnő vígjátéknak is beillő ujdonság, Békeffy-nék és Lajtának csupa sláger operettje „Amikor a kislányból nagylány lesz”. Ugy a kiállítás, mint a kitűnő muzika és az elsőrendű szereposztás alkalmul fog szolgálni arra, hogy már az első napon megszeressük a társulatot.

SPORT.

Kapunyitás?

Néhány év előtt a szeptember megmozgatta az egyesületeket, talpra állította játékosokat, kicsalta a futballrajongókat. A sportpálya nyüzsgött az érdeklődőktől, a korzó futballdrukkerektől volt hangos és ahol három ember összetalalkozott ott a Turul, a BSE, a bajnokság, tehát a futball volt a főtéma. És ezek a boldog idők letűntek. Gond ül a arcokat, elfáradt, elfásult a futball mérkőzések valamikor mindennapi látogatója. Pedig ezeket a fásult embereket könnyen ki lehet rántani a közönytükből, újra hatalmas tömegek lephetnek el a sportpályát, mindehhez pedig csak esemény, csak az kellene, hogy az egyesületek visszavarázsolják a régmúlt időket, amikor még érdemes volt a toroktak köszörülni, amikor a lelkesedés, a lelkesítés pompás győzelmeiket eredményezett.

Ez jut eszünkbe a bajnoki szezon kezdetén. A klubok munkája ez évben javulást ígér. Áll ez különösen a nagymultu Turulra. Hetek óta komoly munkával készülnek a rajtra, a zöld-fehérek átérzik a felelősséget, az ő vállalka nehe-

zedik a nagy feladat, megmutatni a bajnoki évadban azt, hogy csak látogatóban volt a bajnoki cím vidéki csapatnál.

Ez a nagy tmböci hisszük, hogy felébreszti a másik két sportegyletünket is és a bajai sportot meg mentik a lebecsüléstől.

A mai kapunyitás ezt a reményt kell, hogy valóra váltsa.

HIREK.

— **Szabályozzák a Középiskolai tandíjat.** A kultuszminisztérium szabályozta a középiskolai tandíjat. A teljes tandíj és fenntartási díj 110 pengő. Ebből az összegből a hadiárak és hadiigények, valamint a jeles és jöelömenetlél, valamint magaviseletű tanulók engedélyben részesülnek. A tandíj kedvezményt mindenkor a tanári tesztület adja.

— **Washington állam is eltörölte a szesztilalmat.**

— **Nem lesz toll a katonákon.** A honvédelmi miniszter törölte a tollnak díszként való alkalmazását a katonasaphán. Bármily mutató is volt a toll, tulajdonképen csak a magyaros kucsma viseletnek kiegészítő része.

— **Gyomor-, bél- és anyagcserebetegségeknél a természetes „Ferenc József” keserűvíz az emésztőszervek működését hathatósan előmozdítja s így megkönnyíti, hogy a tápláló anyagok a vérbe kerüljenek.** Orvosi szakvélemények hangsúlyozzák, hogy a **Ferenc József víz** különösen ülő életmódnál igen hasznos gyomor- és bélszabályzó szer.

— **Elárverezik a József főherceg gyémántját.** A világhírű Golconda-gyémántot, amelyet József főherceg a közelmultban adott el, új tulajdonosa most Londonba hozta, ahol 50 000 fontos kikiállási árral el akarja árverezni. A gyönyörű drágakő, amely indiából származik, 76 karátos.

— **A szentesi pékek újból leszállították a kenyér árát.** A barna kenyér ára 20 fillér.

— **Az olasz dolomitokban halálra zúta magát három berlini turista.**

— **Emésztési nehézségek, gyomorégés, rosszullét, lefájás, idegizgalom, álmatlanság, gyengeségi állapotok, munkaképtelenség esetén a természetes „Ferenc József” keserűvíz megszünteti az emésztési zavarokat, a vérkeringést helyes útra tereli, felrisszti a szellemet és egészséges álmat hoz.**

— **Felrobott az ágyu egy norvég páncéloshajón.** A Jungfrauland sziget közelében gyakorlatozó Tondenskjöld norvég páncéloshajón súlyos szerencsétlenség történt. Egy 12 centiméteres ágyu elstítésénél a töltés visszafelé robbant egy löhadnagyot és két legényeségi matrózt nyomban megölt, további három katonát súlyosan hatot pedig könnyebben megsebesített. Ezek közül egy hadeti megvakult, egy másik kedvettnak pedig a jobbkarját amputálni kellett.

— **Cyánózás után edes a pihenés**

Fürdői Sándor oki. vegyész-mérnök cyánózó vállalata, Baja, Czifrusz Ferenc-utca 12. szám. Lohászvizsgálatlalt megbizva. Liska és Hideg szabafestők, Baja, Katona József utca 3. szám. A lakásvizsgálat díjtalan!

— **Ha majd ön is rájön, mit tud az „Igmándi”**

Alkalmadtán csak azt fogja használni.

Ha fáradt és izgatott.

ha álmatlanságban és gyakori felelémérzelen szenved, ha hasgörcs, mell-nomás vagy szűrlődés kínozza, akkor igyok reggel éhgyomorral 1—2 pohár természetes „Ferenc József” keserűvíz, mert ez megszünteti az emésztési zavarok okait s elhárítja a vértőlulást.

Laptulaidonos:

Dr. KNEZY LENEK.

Szarvas Gábor-u. 5 b. sz. alatt eladó 1 teljesen jókarban levő női és 1 verseny férfi

kerékpár.

Megtekinthető d. u. fél 2 és fél 3 óra között.

1500 lóerőig,

bármilyen gyártmányu Diesel, benzin vagy gázmotorhoz gépészi v. szerelői alkalmazást keres. — Daubner, Baja, Erzsébet királyné-u. 112d.

URÁNIA

Szeptember hó 2-án, szombaton
Szeptember hó 3-án, vasárnap

A legizgalmasabb kémfilm!

FRONT a tenger alatt (KÉMNŐK)

Főszerepben: **Trude von Molo, Karl Ludwig Diehl, Paul Hörbiger.**

A film Londonban, Berlinben és a tengeren játszódik le.

Kiegészítés: **Változnak az idők** kulturfilm

BURLESZK HIRADÓK BURLESZK

Rendes helyáarak!

Eladó ház

szabad kézből Baja,
Váradai érsek-ut 5.
(Vármegyeház mellett)

8 évi gyakorlattal bíró

könyvelő

állást keres pénztárnoki esetleg
ügyvédi irodába is.

**ALKALMI VÉTEL
VAGY CSEREII**

A vaskuti uton, közel a vá-
roshoz, 44.000 négyszögöl
jóminőségű tanyásbirtok
teljes felszereléssel

**Igen olcsón
eladó**

vagy elcserélhető megfelelő
értékű házzal. (Adómentes
új ház előnyben). Ugyanitt
egy csaknem teljesen új csu-
kolt autó és egy könnyű
Körber-féle csukott kocsi
(batár) eladó.

Cím a kiadóban!**APRITOTT
akácfa
100 kg. 3'20 P.**

Hazai darabos szén 100
kilogramm 3'60 P
Tatai tojásszén 5'60 P.
Pécsi tojásszén 100 kilog-
ramm 5'80 Pengő.

prima gázgyári és porosz dió-
kocsz raktárról azonnal szállítja
„BAJA-BACSKA”
építő- és üzemanyag kereskedés.
Mátyás király-tér 10. sz. Telefon-
szám 356. —: Áramik hához
szállítva értendők.

Ejjeli**szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és

vasárnap d. u. nyitva

augusztus 28 tól szeptember 4-ig

LOVASSY EDEN

Dr. GEIRINGER JÁNOS

gyógyszerháza.

Szent Antal utcában

2 db. szarba-konyhaszék
kiadó. Érdeklődni Árpád-u. 7. alatt
lehet.

Örök áron eladó:

Bácsme gyében kisebb
tanyás és tanya nélküli elsőrendű minősé-
gű birtokok, szőlők, telkek, hazák

Baranyamegyében

100 kis holdas elsőrendű tanyás birtok
családi körülmények miatt eladó, esetleg
megfelelő minőségű bicskai földért elcse-
relhető

Tolnamegyében

300 holdas
silőfűvelésű, fekete homok (humus), prima
épületekkel ellátott tanyás birtok.
130 kat. hold prima fekete talajú tanyás
birtok.

Kiadó haszonbérleti földek:

Pestme gyében 240 kat.
held. mű-
ut mellett, a várostól 8 km-nyire egy tag-
ban, megfelelő gazdasági épületekkel és
csesiedlalásokkal.

140 kat. hold a várostól 16 km-nyire, a
vasútállomástól 1 km-nyire, falutól 6
km-nyire fekvő, ezen birtokon van mint-
egy 90 kat. hold terület kétharmad rész-
ben fekete, kötött talajú, egyharmad részben
homokos talajú szántó, 8 kat. hold prima
kaszáló, 2 kat. hold szőlő mintegy 40 kat.
hold legelő, a többi terület tanya és gaz-
dasági udvar.

Tolnamegyében

400 kat.
hold, tel-
jes élő és holt felszereléssel, vetéssel, kif-
zetelt évi bérrrel és adóval, cseledbérrel
stb. családi okok miatt azonnal átadó. Át-
vételre kell: 52.000 pengő. Áratáskor át-
véve csak holt felszereléssel kell hozzá
17.000 pengő + 5.000 pengő kaució.

633 magyar hold, 1200 kat. hold őszi
átvételre de aratás után munkálatok azon-
nal megkezdhetők.

Baján és környékén

Földek, szőlők vételét és eladását, vala-
mint haszonbérleti földek bérbeadását és
berbevetését gyorsan és lelkiismeretesen
közvetíti:

Meskó Illés

44274/1932. VII. 1. F. M. sz. a. engedélyezett
ingatlanok forgalmát közvetítő
irodája, Baja, Mátyás király-tér
10. szám.

Palotabozsokon

(Baranya
megye)
vasút állomással szemben gyönyörű fekvé-
sű helyen villaépület villanyvilágítással
800 négyszögölrel termőszőlő gyümölcsfák-
kal, különböző felszerelésekkel eladó, vagy
hosszabb üztendőkre azonnali beköltöz-
hetőséggel olcsón bérbeadó.

Óvakodjunk a zugigynököktől mert azok
felelősség és hatósági ellenőrzés nélküli
munkájukkal csak bajt és kellemetlensé-
get okozhatnak.

Üzlet áthelyezés!

Értesitem a n. é. közönséget, hogy
úri szabó műhelyemet

Erzsébet királyné-utca 6. szám alól
Árpád-utca 8. szám alá (Sugovica-
part) helyeztem át. — Kérem a n.
é. közönséget, hogy nb. megrende-
léseikkel támogatni sziveskedjenek.

MÁTÉ LAJOS úriszabó Árpád-u 8.

**A Kertvárosban családi
lakóház megszerzése
könnyen lehetséges****ha érdeklődik****Kertvárosi Építési Vállalatnál**

SCHWARCZ DEZSŐ — PUSKÁS MIHÁLY

Baja, Budapesti-ut.

Telefon: 290.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

PLAKÁT

REKLÁM

IRODAI

és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizlésebb és
modern kivitelben készülnek.

Fizessen elő

a Baja-Bácskára.

a Baja-Bácskában.

Hirdessen